

## ΣΤΟ +18% η βιώσιμη ανάπτυξη



ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΔΕΛΤΑΣ



Ο 15ος Απολογισμός Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της τριετούς στρατηγικής του Ομίλου, αποτυπώνοντας την ενισχυμένη ωριμότητά του κατά 18,2% σε σύγκριση με το 2020 στους τομείς περιβαλλοντικής στρατηγικής, κοινωνικής πολιτικής και εταιρικής διακυβέρνησης. Τα επιμέρους στοιχεία, οι δράσεις, οι επιτυχίες, οι στόχοι

Στη δημοσίευση του 15ου Απολογισμού Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης προχώρησε η Attica Group, τονίζοντας τη δέσμευσή της για ενσωμάτωση των αρχών της υπεύθυνης και βιώσιμης ανάπτυξης σε όλο το φάσμα της επιχειρηματικής δραστηριότητας και των λειτουργιών της. Ο 15ος Απολογισμός σηματοδοτεί την ολοκλήρωση της τριετούς στρατηγικής Υπεύθυνης και Βιώσιμης Ανάπτυξης 2021-2023 αποτυπώνοντας την «ενισχυμένη ωριμότητα του Ομίλου κατά 18,2% έναντι του 2020», όσον αφορά το περιβάλλον, την κοινωνία και τη διακυβέρνηση (κριτήρια ESG). Όπως προκύπτει, συντίθεται θετικό αποτύπωμα για το 2023 και διαμορφώνεται το πλαίσιο για τα επόμενα χρόνια, τόσο με δράσεις και επιτεύγματα της εταιρείας μέσα από 94 δημοσιοποιήσεις GRI και 360 ποσοτικούς δείκτες, όσο και με την καταγραφή 33 μελλοντικών στόχων. Στον τομέα «Περιβάλλον», προτεραιότητα αποτελεί η ενεργειακή

αναβάθμιση του στόλου, παράλληλα με τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος σε στεριά και θάλασσα. Τα τελευταία χρόνια, η Attica Group υλοποιεί σειρά επενδύσεων για την επίτευξη ολοκληρωμένου πλάνου που περιλαμβάνει βραχυπρόθεσμους, μεσοπρόθεσμους και μακροπρόθεσμους στόχους και αποτελεί τον οδικό χάρτη απανθρακοποίησης. Πρόκειται για ένα ευρύ φάσμα που εκτείνεται από την τροποποίηση και προσαρμογή δρομολογίων για την ελαχιστοποίηση των εκπομπών αερίων έως τη διεξαγωγή μελέτης για τη χρήση εναλλακτικού καυσίμου σε νεότευκτα πλοία του στόλου. Ενδεικτικά, το 2023, ο γενικός προσανατολισμός για εφαρμογή ορθών πρακτικών που περιορίζουν στο μέτρο του δυνατού τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση:

- Του δείκτη έντασης εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου από τα πλοία του Ομίλου κατά 1% ανά διανυθέν ναυτικό μίλι, σε σύγκριση με το έτος βάσης 2019.

- Των εκπομπών SOx σε όλες τις μορφές κατά 3%.
- Του δείκτη κατανάλωσης νερού στα πλοία κατά 4,4% ανά επιβάτη.
- Του δείκτη κατανάλωσης ηλεκτρικής ενέργειας κατά 14,1% ανά εργαζόμενο στα γραφεία. Παράλληλα, η εταιρεία υλοποίησε προγράμματα περιβαλλοντικής ενημέρωσης στο 86,3% των εργαζομένων της.

Στον τομέα «Κοινωνία», ως βασικός άξονας τίθεται η δημιουργία αξίας για το σύνολο των ενδιαφερόμενων μερών και η στήριξη των νησιών όπου δραστηριοποιείται ο Όμιλος. Το 2023 η Attica διένειμε συνολικά 680,6 εκατ. ευρώ σε οικονομική αξία για εργαζομένους, φόρους, παρόχους κεφαλαίου, πράκτορες, προμηθευτές, κοινωνία και επενδύσεις. Αποτελώντας τον μεγαλύτερο εργοδότη στον κλάδο της ακτοπλοΐας, η εταιρεία δηλώνει ότι θέτει στον πυρήνα της λειτουργίας της τους εργαζομένους και δεσμεύεται για τη διαρκή εκπαίδευση και ασφάλειά τους. Την περασμένη χρονιά ►